



## **В Уренском районе Нижегородской области местная жительница признана виновной в убийстве женщины, совершенном в декабре 2021 года**



В Уренском районе Нижегородской области местная жительница признана виновной в убийстве женщины, совершенном в декабре 2021 года

Собранные следователем Уренского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летней женщине. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

Следствием и судом установлено, что 1 января 2022 года в следственные органы с заявлением о безвестном исчезновении в Уренском районе Нижегородской области женщины, обратилась её родная сестра. Благодаря совместной работе следователей и следователей-криминалистов регионального следственного управления СК России в тесном взаимодействии с сотрудниками 3 отдела УУР ГУ МВД России по Нижегородской области, установлены мужчина и женщина, которые последними видели женщину. 28 апреля 2023 года в ходе обыска в жилище подсудимой на сеновале обнаружен труп безвести пропавшей 60-летней женщины.

Установлено, что 27 декабря 2021 года в вечернее время пропавшая женщина находилась в гостях у ранее ей знакомой 42-летней местной жительницы, где они распивали спиртные напитки. Во время распития спиртного между женщинами произошла ссора, в ходе которой подсудимая схватила нож, и нанесла несколько ножевых ранений в область грудной клетки потерпевшей. С целью сокрытия совершенного преступления злоумышленница спрятала тело на сеновале дома.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1855346>